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iEstimado cliente! oooeooocecoceccecceceocee

Le felicitamos por haber elegido nuestro aparato y le damos la
bienvenida a la comunidad de usuarios de productos ufesa.
Por favor, lea estas instrucciones tentamente. Preste especial
atencién a las instrucciones de seguridad. Guarde este manual
de usuario para futuras consultas.

Observaciones para su seguridad
YYYYYY YY)

Lea las presentes instrucciones ,
de uso detenidamente antes de utilizarel
aparato. En ellas se facilitan importantes
advertencias de seguridad y de manejo.

En caso de incumplimiento de las instrucciones relativas
al uso correcto del aparato, el fabricante excluye cualquier
responsabilidad por los dafios que ello pudiera ocasionar.

Este aparato ha sido disefiado exclusivamente para
uso doméstico.

No sobrepasar las cantidades a elaborar y los tiempos de
funcionamiento habituales para uso doméstico. El aparato
ha sido desarrollado exclusivamente para picar o mezclar
alimentos. Por lo tanto no debera usarse para procesar otros
tipos de alimentos o productos.

Lea detenidamente las instrucciones de uso del aparato

y guardelas para un posible propietario posterior. En caso
de ceder o entregar el aparato a otra persona, acompénelo
siempre de las correspondientes instrucciones de uso.

A Advertencias de seguridad de caracter general

jPeligro de descarga eléctrica! ¢

Este aparato no debera ser usado por nifios.
Mantener a los nifios alejados del aparato
y de su cable de conexioén a la red eléctrica.



Estos aparatos no podran ser usados por
personas cuyas facultades fisicas, sensoriales

o mentales estén mermadas o cuya falta de
conocimientos o de experiencia les impida hacer
un uso seguro de los mismos si no cuentan con
la supervisién de una persona responsable de su
seguridad o no han sido instruidos previamente
en su uso y han comprendido los peligros que
pueden derivarse del mismo. Impida que los
nifos jueguen con el aparato. Conectar y usar el
aparato sélo de conformidad con los datos que
figuran en la placa de caracteristicas del mismo.
Utilizar el aparato sélo en recintos interiores

y a temperatura ambiente y no utilizarlo por
encima de los 2000 m sobre el nivel del mar.

No conectar el aparato a la red eléctrica en caso
de presentar el cable de conexion o el aparato
mismo huellas visibles de desperfectos. Antes de
sustituir los accesorios o piezas adicionales que
giran cuando esta en funcionamiento el aparato,
debera desconectarse el éste y extraer el cable
de conexion de la toma de corriente. Antes de
sustituir los accesorios o piezas adicionales que
giran cuando esta en funcionamiento el aparato,
debera desconectarse el éste y extraer el cable
de conexién de la toma de corriente. No arrastrar
el cable de conexién del aparato por encima de
bordes o cantos cortantes. Prestar asimismo
atencion a que el cable de conexién del aparato no
entre en ningun momento en contacto con objetos
o piezas calientes. Con objeto de evitar posibles
situaciones de peligro, la sustitucion del cable de
conexién del aparato sélo podra ser realizada por
personal técnico del fabricante o de su Servicio
Técnico. Las reparaciones e intervenciones que
debieran efectuarse en el aparato sélo podran
ser ejecutadas por personal técnico cualificado
del Servicio Técnico Oficial de la marca. Prestar
atencion al manipular las cuchillas cortantes, asi
como al vaciar y limpiar el recipiente de mezcla.



A Advertencias de seguridad para este aparato

jPeligro de lesiones! ¢
Peligro de descargas eléctricas

No usar la batidora de varilla con las manos humedas

ni en vacio. No sumergir el aparato en liquidos més alla del punto
de unién entre el pie con cuchilla y la unidad motriz. No sumergir
nunca la base motriz en liquidos ni lavarla en el lavavajillas.
Prestar atencién al elaborar alimentos o liquidos calientes

con el aparato. jLos liquidos pueden salpicar!

No colocar nunca el pie con la cuchilla sobre superficies
calientes ni procesar con él tampoco alimentos muy calientes.
Los alimentos muy calientes deberan dejarse enfriar hasta

una temperatura minima de 80 °C antes de procesarlos

con la batidora.

En caso de usar la batidora en el interior de una cacerola, retirar
ésta primero de la zona de coccion.

Usar la batidora de varilla sélo con los accesorios originales.
Montar y desmontar los accesorios solo con el aparato

parado. Se aconseja dejar el aparato conectado sélo el tiempo
absolutamente indispensable para elaborar los alimentos. El
vaso mezclador no es sadecuado para usarlo en el horno microondas.

jPeligro de lesiones a causa de las cuchillas
cortantes/el accionamiento giratorio!

No introducir nunca las manos en el pie de la batidora.
No lavar nunca las cuchillas sujetdndolas con las manos:
Utilizar siempre un cepillo.

Vista general del aparato o
0000000000

@ Pie desmontable

® Cuchilla batidora - picadora

® Elemento motor

@ Interruptor

© Botones de expulsion del pie

0 Vaso de mezclas



Dispositivo de sequridad e
YYYYYYYYY)

Si el motor se detiene durante al trabajo
con el aparato, desenchufar la batidora
y esperar 5 minutos.

Activacién de la proteccién contra sobrecarga.

Esto puede tener diversas causas:

e Enla cuchilla de la batidora han quedado atrapados
alimentos

« Se ha ejercido una presidn excesiva durante el trabajo con
el aparato
Subsanar la causa de la averia y volver a conectar el aparato
pasados 5 minutos.

Funcionamiento
0000000000

La batidora es adecuada para la preparacion de mayonesas,
purés, compotas, batidos, mermeladas, alimentos de bebés

0 para picar pequefias cantidades de nueces o almendras.

No debe utilizarse para preparar puré de patatas.

Para montar el pie, introduzca la parte superior del pie en el
orificio inferior del bloque del motor hasta oir un “click”. Para
desmontarlo, apriete los botones inferiores y el pie se separara
automaticamente.

Conecte el enchufe. Pulse el interruptor para comenzar

a trabajar. Para evitar salpicaduras introduzca el pie en los
ingredientes antes de poner en marcha la batidora. Guie el pie
de mezclador a través de la preparacion para realizar un batido
uniforme.

Accesorio picador
(Seguin modelo)
(YYYYYY YY)

A\ Advertencias de sequridad para este aparato

jPeligro de lesiones a causa de las cuchillas
cortantes/el accionamiento giratorio!



iNo introducir nunca las manos en la cuchilla de accesorio
picador! Sujetar la cuchilla del picador universal solo por el
asidero de plastico que incorpora. No lavar nunca las cuchillas
sujetdndolas con las manos: Utilizar siempre un cepillo.

jPeligro de quemadura! ¢

En caso de elaborar leche caliente, usar un recipiente alto
y estrecho. La leche caliente puede salpicar y ocasionar
quemaduras.

ilmportante! ¢

Montar y desmontar los accesorios solo con la unidad motriz
parada. No trabajar nunca con la batidora de varilla/el pie de la
batidora en el vaso del accesorio picador universal.

El picador universal no es adecuado para el horno microondas.
No sumergir el adaptador del picador universal en liquidos,

no lavarlo bajo el chorro de agua del grifo ni tampoco en el
lavavajillas. No montar nunca la varilla batidora en la base motriz
sin el mecanismo de accionamiento.

No sumergir nunca en liquidos el mecanismo de accionamiento,
no lavarlo bajo el chorro de agua del grifo no tampoco en el
lavavajillas.

Los accesorios también se pueden adquirir individualmente en
el Servicio de Asistencia Técnica Oficial de la marca (A).

@ Vaso

© Cuchilla

© Pieza superior

@ Engranaje

@ Batidora de varillas

En caso de que la batidora de mano no
incluya el mini accesorio picador, se puede
encargar contactando con el Servicio de
Atencién al Cliente (pedido n.2 00651139).



Advertencias generales de seguridad

A jPeligro de lesiones a causa de las cuchillas
cortantes / del accionamiento giratorio!

jNo introducir nunca las manos “
en la cuchilla de accesorio picador!

jNo limpiar nunca la cuchilla de la picadora

con las manos! Utilizar siempre un cepillo.
Sujetar la cuchilla picadora sélo

por el asa de pldstico que incorpora.

Montar y retirar el adaptador del accesorio ’
picador sélo con la mdquina parada.

Manejo
Para picar carne, queso duro, cebollas, hierbas aromaticas,
ajo fruta, verdura nueces y almendras (véase la tabla en (B8))

Antes de picar la carne, limpiar ésta ,
de cartilagos, tendonesy huesos.

» Coloque el vaso sobre una superficie plana y limpia.

e Acople la cuchilla.

* Introduzca los alimentos.

» Ponga la pieza superior encima del vaso y gire en el sentido
de las agujas del reloj hasta notar que ha encajado
(Bloqueo de seguridad).

« Coloque el bloque del motor sobre la tapa.

e Sujete el vaso con una mano mientras acciona con la otra
mano el interruptor.

« Para desmontarlo, apriete los botones inferiores.

Antes de picar carne, retire los huesos ”
y tendones.

Lave el vaso y la pieza superior después de picar
cebollas o gjos.

No estd indicado para picar cubos de hielo

o alimentos duros como granos de café o rdbanos.
Los tiempos indicados son estimados y pueden
variar dependiendo de la cantidad y el grado

de triturado que se desee.



Ejemplo de empleo:

Queso rallado para platos de pasta

Trabaje durante diez segundos 200 g de queso de dureza media
(Emmenthaler, etc.) para obtener un queso rallado grueso ideal
para espolvorear sobre platos de pasta.

10 g de avellanas trituradas + 70 g de miel. Trabaje durante 5”.
Los ingredientes deben ser enfriados en el frigorifico hasta

una temperatura de 5°C.

Batidora de varillas con accesorio de engranaje
(Segun modelo)
YYY LYY

jPrecaucion! ’

No introduzca la batidora de varillas en la unidad base

sin el accesorio de engranaje.

o Coloque el accesorio de engranaje en la unidad base y fijelo
en su posicién.

» Inserte la batidora de varillas en el engranaje y fijelo
en su posicion.

« Conecte el enchufe a la red.

e ponga los ingredientes en el vaso mezclador.

o Sujete la unidad principal y el vaso mezclador y pulse
el interruptor.

Para batir nata, batir claras de huevo y preparar batidos
de leche (leche fria, méx. 8°C).

Limpieza y mantenimiento
(T Y I YYY YY)

Desenchufe siempre el aparato antes de su limpieza.
Bloque motor

El bloque motor y el adaptador para los accesorios sélo pueden
limpiarse con un pafio humedo. No los introduzca en agua
o cualquier otro liquido.

Pie de mezclas

No introduzca el pie de batidora en agua porque se dafiara
la lubricacion de los cojinetes. Lave el pie de batidora

en el lavavajillas o con un cepillo bajo el grifo.

Seque el pie de batidora en posicion vertical (con la cuchilla
hacia arriba) para que pueda salir el agua que haya quedado
atrapada.

Retire la batidora de varillas del accesorio de engranajes.



Batidora de varillas
(Segun modelo)

La batidora de varillas puede lavarse en el lavavajillas, pero
el accesorio de engranajes sélo puede limpiarse con un trapo
humedo.

Accesorio picador
(Segun modelo)

Elvaso,y la cuchilla pueden lavarse en con agua y detergentes
no abrasivos. No sumerja la pieza superior en agua. Limpiela sélo
con un pafio humedo.

Advertencia:

No introduzca el accesorio de engranajes en agua y no lo lave
en el lavavajillas. No utilice una limpiadora a presién.
Eliminacion
0000000000
Elimine el embalaje respetando el medio ambiente.
Nuestros productos van en un embalaje optimizado. Esto
consiste, basicamente, en usar materiales no contaminantes
que se deben entregar al servicio de recogida de residuos local
como materias primas secundarias.

Este aparato estd marcado con el simbolo de
cumplimiento con la Directiva Europea 2012/19/UE
= rclativa a los aparatos eléctricos y electrénicos usados
(Residuos de aparatos eléctricos y electronicos RAEE).
La directiva proporciona el marco general valido en todo el
ambito de la Unién Europea para la retirada y la reutilizacion de
los residuos de los aparatos eléctricos y electrénicos. Informese
sobre las vias de eliminacion actuales en su distribuidor.



Dear customer! 0000000000000000000O0FOC

Thank you for purchasing our appliance and welcome among

the users of UFESA appliances!

Please carefully read this user manual. Pay special attention to
important safety instructions. Keep this manual for future use.

For your safety
(YT Y YYY Y YY)

Before use, read these instructions ,
carefully in order to become familiar

with import ant safety and opearting
instructions for this appliance.

If the instructions for correct use of the appliance are not
observed, themanufacturer’s liability for any resulting damage
will be excluded.

This appliance is intended for domestic use only.

Use the appliance for processing normal quantities of food

for domestic use. The appliance is only suitable for cutting or
mixing food. It must not be used for processing other objects or
substances.

Please keep the operating instructions in a safe place.

If passing on the appliance to a third party, always include

the operating instructions.

A General safety instructions

Electric shock risk ¢

The appliance must not be used by children.

The appliance and its power cord must be kept
away from children. Appliances can be used by
persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge

if they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance in a safe way and
if they understand the hazards involved.

Children shall not play with the appliance. Connect



and operate the appliance only in accordance with
the specifications on the rating plate. Only use the
appliance indoors at room temperature and up to
2000 m above sea level. Do not use the appliance
if the power cord and/or appliance are damaged.
Before replacing accessories or additional parts,
which move during operation, switch off the
appliance and disconnect from the power supply.
Always disconnect the appliance from the supply
if it is left unattended and before assembling,
disassembling or cleaning.

Do not place the power cord over sharp edges

or hot surfaces. To prevent injury, a damaged
power cord must be replaced by the manufacturer
or his customer service or a similarly qualified
person. Only our customer service may repair the
appliance.

Care shall be taken when handling the sharp
cutting blades, emptying the bowl and during
cleaning.

A Safety instructions for this appliance

Risk of injury

Electric shock risk
Do not use the hand blender with damp hands and do not
operate it at no load. Do not immerse the appliance in liquid
above the blender foot-base unit connection point.
Never immerse the base unit in liquids and do not clean in the
dishwasher.
Caution when processing hot liquids. Liquids may splash during
processing. Never place blender foot on hot surfaces or use
in very hot food. Leave hot food to cool down to at least 80°C
before processing with the blender! Before using the hand
blender in a cooking pot, take the pot off the hotplate.
Operate the hand blender with original accessories only.
Do not attach or remove tools until the appliance is at a standstill.
Recommendation: Never switch on the appliance for longer as
you need to processing the ingredients.
The blender jug is not suitable for use in the microwave.

Risk of injury from sharp “
blades/rotating drive

Never grip the blade in the blender foot. Never clean the blades
with bare hands. Use a brush.



Overview

0000000000 o
@ Detachable foot

® Blending-mincing blade

® Motor housing

@ Switch

© Eject buttons for the foot

0 Mixing jug

Safety devices start lock-out e
(YT YYYY YY)

If motor stops during operation, unplug
the appliance and cool it down

for 5 minutes.

Overload protection switches on.

Possible causes:

e The food has jammed the blender blade

e Too much pressure exerted on the food during the cutting
process. Eliminate the cause and switch on the appliance
again after cooling period

Operation

0000000000

The blender is suitable for preparing mayonnaises, purées,
compotes, shakes, jams, baby foods or to mince small
quantities of walnuts or almonds. It must not be used

to prepare mashed potato.

To attach the foot, insert the top part of the foot into the hole
on the bottom of the motor housing until you hear a “click”.
To remove it, press the lower buttons inwards and the foot will
come away automatically.

Plug it in to mains. Press the switch to begin work. In order
to avoid splashes insert the foot into the ingredients before
switching the blender on. Move the mixing foot about in the
mixture to get an even blend.

Universal mincing accessory
(Depending on the model)
(T Y I Y YYYY L)

A Safety instructions for this appliance

Risk of injury from sharp ¢

blades/rotating drive

Never grip the blade in the universal cutter. Take hold of the
universal cutter blade by the plastic handle only. Never clean
the blades with bare hands. Use a brush.



Risk of scalding! ¢

When processing hot milk, use a tall, narrow receptacle
for blending. Hot milk may splash and scald you.

Important! ¢

Do not attach or remove accessories until the base unit is at

a standstill.

Never use the hand blender/blender foot in the universal cutter.
The universal cutter is not microwave-safe.

Never immerse the attachment of the universal cutter in liquids
and do not clean under flowing water or in the dishwasher.
Never insert the whisk into the base unit without the gear
attachment.

Never immerse the gear attachment in liquids and do not clean
under flowing water or in the dishwasher.

The accessories can also be acquired individually at any
Official Technical Service Centre for the brand (A).

@ Universal mincing accessory
© Blade

© Adapter

® Lid

@ Ice crusher blade

If the universal cutter is not included with
the hand blender it can be ordered from
customer service (order no. 00651139).

General safety warnings

A Danger of injury from sharp blades / rotary action

Never touch the blade on the mincing ’
accessory!

Never clean the blade on the mincing

accessory by hand!

Always use a brush.

The mincing blade must only be held by the
integrated plastic handle.



The adapter for the mincing blade must ,
only be fitted or removed with the
appliance switch off.

Use
To mince meat, chop hard cheeses, onions, aromatic herbs, garlic,
fruit, vegetables, nuts and almonds (see the table in fig. (B8))

Clean the meat of any bones, ,
gristles or si news before mining it.

Place the container on a clean, level surface.

Fit the blade in.

Put the food in.

Place the top part onto the container and turn it in a
clockwise direction until it locks into position (Safety lock).
Place the motor block onto the lid.

. Hold the container with one hand while operating the
switch with the other.
. Press the lower buttons to dismantle it.

Before mincing meat remove any bones ¢
or gristle.

Wash the container and the top part after having
minced onions or garlic. It is not designed for
crushing ice cubes nor hard foodstuffs such as
coffee beans or radishes.

The times indicated are approximate and may

vary depending on the amounts used or the degree
of blending which is required.

Examples of use:

Grated cheese for pasta dishes.

Blend 200 g of moderately hard cheese (Emmental, etc.) for ten
second to obtain a thickly grated cheese, ideal for sprinkling over
pasta dishes.

10 g ground hazelnuts + 70 g honey. Mix for 5”. The ingredients
should be cooled in the refrigerator to a temperature of 5°C.



Whisk with gear attachment
(Depending on the model)
(YT Y Y XYY YY)

Caution! “

Never insert the whisk into the base unit without the gear
attachment.

o Place the gear attachment on the base unit and lock into position.
Insert the whisk into the gear attachment and lock into position.
Insert the mains plug.

Put ingredients into the mixing jug.

Take hold of the base unit and mixing jug and press the switch.

For whipping cream, beating egg whites and milk shakes
(cold milk, max. 8°C).

Cleaning and maintenance
(YT Y YYY Y YY)

Always unplug the appliance before cleaning it.

Motor housing

The motor housing and the adapter for the accessories should
only be wiped down with a damp cloth. Do not immerse them
in water or any other liquid.

Mixing foot

Do not immerse the foot in water as this will ruin the lubrication
on the bearings. Clean the blender foot in the dishwasher or with
a brush under running water.

Dry the blender foot in an upright position (blender blade face
up) so that any trapped water can run out. Remove the whisk
from the gear attachment.

Whisk accessory
(Depending on the model)

The whisk can be cleaned in the dishwasher, but wipe the gear
attachment with a damp cloth only.

Mincing accessory
(Depending on the model)

The jug and the blade can be washed with water and non-
abrasive detergents. Do not immerse the top part in water.
Clean it down with a damp cloth only.



Warning!

Never immerse the gear attachment in water. Do not clean in the
dishwasher. Do not use steam cleaner!

Disposal
Y YYYY YY)

@) Dispose of packaging in an environmentally-friendly

manner. Our goods come in optimised packaging. This
basically consists in using non-contaminating materials which
should be handed over to the local waste disposal service as
secondary raw materials.

This appliance is labelled in accordance with European

Directive 2012/19/EU concerning used electrical and
= €lectronic appliances (waste electrical and electronic

equipment - WEEE). The guideline determines the
framework for the return and recycling of used appliances as
applicable throughout the EU. Please ask your specialist retailer
about current disposal facilities.



Cher client ! 0000000000000000000O0FOC

Nous vous félicitions du choix de notre appareil et nous vous
souhaitons la bienvenue parmi les utilisateurs des produits
UFESA.

Veuillez prendre bien connaissance avec le présent manuel.

Il faut préter une attention particuliere aux consignes de sécurité.
Préservez ce manuel afin de pouvoir l'utiliser dans le futur.

Pour votre sécurité
e000000000

Avant l'utilisation, lisez soigneusement ,
ces instructions afin de devenir familier

avec les importantes instructions de sécurité

et d'utilisation de cet appareil.

Le fabricant décline toute responsabilité pour les dommages
causés par le non-respect des instructions d'utilisation correcte
de cet appareil.

Cet appareil est destiné exclusivement a une
utilisation domestique et non professionnelle.
Utilisez l'appareil pour transformer des quantités normales
de nourriture pour une utilisation domestique.

L'appareil ne convient qu'a la découpe ou au mixage

d'aliments. Il ne doit pas étre utilisé pour traiter d'autres
objets ou substances.

Veuillez garder les consignes d'utilisation dans un endroit sdr.
Incluez toujours les consignes d'utilisation si l'appareil est fourni
a une personne tierce.

A Consignes générales de sécurité

Risque de choc électrique ¢

L'appareil ne doit pas étre utilisé par des enfants.
L'appareil et son cordon d'alimentation doit

étre gardés hors de la portée des enfants. Les
appareils peuvent étre utilisés par des personnes
ayant des capacités physiques, sensorielles ou



mentales réduites ou manquant d'expérience ou de
connaissances si elles sont supervisées ou ont recu
des consignes d'utilisation sécurisée de |'appareil et
si elles comprennent les dangers impliqués.

Les enfants ne doivent pas jouer avec 'appareil.
Connectez et utilisez ['appareil uniquement

suivant les spécifications de la plaque signalétique.
N'utiliser lappareil que dans des pieces intérieures
a température ambiante et jusqu'a 2000 m au-
dessus du niveau de la mer. N'utilisez pas 'appareil
si le cordon d'alimentation et/ou |'appareil ont

été endommagés. Avant de remplacer des
accessoires ou des piéces supplémentaires
déplacées en service, il faut éteindre ['appareil et

le débrancher du secteur. Déconnectez toujours
l'appareil de l'alimentation électrique s'il doit étre
laissé sans surveillance ou avant son assemblage,
désassemblage ou nettoyage. Ne placez pas

le cordon d'alimentation sur une arréte vive ou

une surface chaude. Pour éviter tout accident,

un cordon d'alimentation endommagé doit étre
remplacé par le fabricant ou pas son service client
ou par une personne semblablement qualifiée.
L'appareil ne peut étre réparé que par notre service
client. Prudence pendant le maniement de lames
tranchantes, au moment de vider le bol ainsi que
lors du nettoyage.

A Instructions de sécurité pour cet appareil
Risque de blessure
Risque de choc électrique

N'utilisez pas le mixeur a main avec des mains movillées et ne
['utilisez pas a vide. N'immergez pas |'appareil dans un liquide
a un niveau supérieur au point de raccordement de la base de
l'appareil. N'immergez jamais la base dans des liquides et ne
la nettoyez pas au la lave-vaisselle.

Faites attention lors de ['utilisation de liquides chauds.

Des éclaboussures sont possibles durant ['utilisation.

Ne placez jamais le pied du mixeur sur une surface chaude

et n'utilisez jamais d'aliments tres chauds.

Laissez les aliments chauds refroidir en-dessous de 80°C
avant de les utiliser dans le mixeur ! Avant d'utiliser le mixeur



a main dans une casserole, enlevez la casserole de la plaque

de cuisson.

N'utilisez le mixeur a main qu'avec des accessoires originaux.
N'attachez et ne retirez pas d'outils avant que l'appareil ne soit arrété.
Recommandation : N'allumez jamais ['appareil plus longtemps

que nécessaire pour la transformation des aliments.

Le bol du mixeur n'est pas adapté a la cuisson micro-ondes.

Risque de blessure lié aux lames
coupantes et a l'entrainement rotatif.

0

Ne saisissez jamais la lame dans le pied du mixeur. Ne nettoyez
jamais les lames avec les mains nues. Utilisez une brosse.

Apercu
T TYYYYYY)

@ Pied détachable

@ Lame de mixage/hachage
© Boitier du moteur

O Interrupteur

© Bouton d'éjection du pied
® Bol du mixeur

Activation du systéme de protection contre
la surchauffe
eec0000000

Si le moteur s'arréte durant
le fonctionnement, débranchez l'appareil
et laissez-le refroidir pendant 5 minutes.

La protection de surcharge s'active.

Causes possibles:
e Le pied blogue la lame de mixage
e Les aliments appliquent trop de pression durant le

processus de mixage. Eliminez la cause et rallumez

l'appareil aprés une période de refroidissement

Fonctionnement
0000000000

&

Le mixeur est adapté a la préparation des mayonnaises, purées,
compotes, milkshakes, confitures, aliments pour bébé ou pour



hacher de faibles quantités de noix ou d'amandes. Il ne doit pas
étre utilisé pour préparer de la purée de pommes de terre.
Pour attacher le pied, insérez la partie supérieure du pied

dans le trou au fond du boitier du moteur jusqu'a ce que

vous entendiez un « clic ». Pour l'enlever, pressez les

boutons inférieurs vers lintérieur et le pied se détachera
automatiquement.

Branchez la fiche secteur. Pressez l'interrupteur pour démarrer
l'appareil. Afin d'éviter les éclaboussures, insérez le pied dans
les ingrédients avant de mettre en route le mixeur. Déplacez

le pied de mixage dans le mélange afin d'obtenir un résultat
uniforme.

Hachoir universel
(Suivant le modéle)
ee00000000

A Instructions de sécurité pour cet appareil

Risque de blessure lié aux lames
coupantes et a l'entrainement rotatif.

Ne saisissez jamais la lame du cutter universel. Attrapez
uniquement la lame du cutter universel par la poignée

en plastique. Ne nettoyez jamais les lames avec les mains
nues. Utilisez une brosse.

Risque de brilure ! ¢

Lorsque vous utilisez un mélange comprenant du lait chaud,
utilisez un récipient haut et étroit. Les éclaboussures de lait
chaud posent un risque de brolure.

Important ! ¢

N'attachez et ne retirez pas les accessoires avant que la base
ne soit arrétée.

N'utilisez jamais le mixeur a main ou le pied du mixeur dans

le cutter universel. Le cutter universel ne peut pas étre utilisé
au micro-ondes.

Nimmergez jamais 'accessoire du cutter universel dans des liquides



et ne le nettoyez pas sous l'eau courante ou au lave-vaisselle.
N'insérez jamais de fouet dans la base sans ['accessoire
d'entrainement.

N'immergez jamais l'accessoire d'entrainement dans des
liquides et ne le nettoyez pas sous l'eau courante ou au lave-
vaisselle.

Les accessoires sont aussi vendus individuellement par les
Centres Officiels de Service Technique de la marque (A).

@ Hachoir universel

O Lame

(0] Adaptateur

@ Couvercle

@ Lame broyeur a glace

Dans le cas ou l'ensemble du mélangeur
manvel ne contient pas de mini malaxeur il
est possible de le commander en prenant
contact avec le Service Client commande
N2 00651139)

Avertissements généraux de sécurité

A Risque de blessure lié aux lames coupantes
et a l'action rotative

Ne touchez jamais la lame de hachage ! ¢
Ne nettoyez jamais la lame de hachage
dlamain!

Utilisez toujours une brosse.

Le lame du hachage ne doit étre tenue

que par la poignée en plastique intégrée.

L'adaptateur de la lame de hachage
ne doit étre fixée ou retirée que lorsque
l'appareil est a l'arrét.

Utilisation

Pour hacher la viande, découper les fromages durs, les oignions,
les herbes aromatiques, l'ail, les fruits, les légumes, les noix et
les amandes (voir le tableau de la fig. (B8))



Enlevez tous les os, le cartilage ,
et les nerfs de la viande avant de la hacher.

e Placer le récipient sur une surface propre et plane.

e Installez la lame.

» Placez les aliments dans le récipient.

» Placez la partie supérieure dans le récipient et faites le
tourner dans la direction des aiguilles d'une montre jusqu'a
ce qu'il se bloque (blocage de sécurité).

e Placez le boitier du moteur sur le couvercle.

« Maintenez le récipient avec une main tout en utilisant
l'interrupteur avec l'autre.

o Pressez les boutons inférieurs pour le démonter.

Avant de hacher la viande, enlevez les v
os et les cartilages.

Nettoyez le récipient et la partie supérieure

apreés avoir haché des oignions ou de lail.

Cet appareil n'est pas congu pour broyer de la
glace ou des aliments durs comme des grains

de café ou des radis.

Les durées indiquées sont approximatives

et peuvent varier suivant les quantités utilisées

ou suivant la finesse de hachage requise.

Exemple d'utilisation :

Fromage rapé pour les plats de pates

Hachez 200 g de fromage moyennement dur (Emmental, etc.)
pendant dix secondes pour obtenir du fromage grossierement
répé, parfait pour saupoudrer sur les plats de pates.

10 g de avelas moidas + 70 g de miel. Mélangez pendant 5”.
Les ingrédients doivent étre réfrigérés a une température de 5°C.

Battez avec l'accessoire d'entrainement
(Suivant le modéle)
ee00000000

Attention ! ¢

N'insérez jamais le fouet dans la base sans l'accessoire
d'entrainement.



e Placez l'accessoire d'entrainement sur la base et placez
en position de blocage.

« Insérez le fouet dans l'accessoire d'entrainement et placez
en position de blocage.

* Branchez la prise d'alimentation.

o Placez les ingrédients dans le bol du mixeur.

* Maintenez la base et le bol du mixeur et pressez linterrupteur.

Pour fouetter de la creme ou faire monter des blancs d'ceuf

et des milkshakes (lait froid, max. 8 C).

Nettoyage et entretien
YYYYYYYYY)

Débranchez toujours |'appareil avant de le nettoyer.

Boitier du moteur

Le boitier du moteur et l'adaptateur des accessoires doivent
étre uniquement essuyés avec un chiffon humide.
Ne les immergez pas dans l'eau ou dans un autre liquide.

Pied de mixage

N'immergez pas le pied dans |'eau, ceci endommageant
la lubrification des roulements. Nettoyez le pied du mixeur
au lave-vaisselle ou avec une brosse sous l'eau courante.
Séchez le pied du mixeur en position verticale

(lame vers le haut) afin d'évacuer l'eau restante.

Retirez le fouet de l'accessoire d'entrainement.

Accessoire d'entrainement
(Suivant le modéle)

Le fouet peut étre nettoyé au lave-vaisselle, mais l'accessoire
d'entrainement doit uniquement étre nettoyé avec un chiffon
humide.

Accessoire de hachage
(Suivant le modéle)

Le bol et la lame peuvent étre lavés a 'eau et avec des produits
nettoyants non-abrasifs. N'immergez pas la partie supérieure
dans l'eau. Nettoyez uniquement avec un chiffon humide.

Avertissement !
N'immergez jamais 'accessoire d'entrainement dans l'eau et

Ne le nettoyez pas au lave-vaisselle.
N'utilisez pas de nettoyeur vapeur !



Mise au rebut
e000000000

Eliminez lemballage en respectant lenvironnement. Toutes

nos marchandises sont conditionnées dans un emballage
optimisé pour le transport. En principe, ces emballages sont
composés de matériaux non polluants qui devront étre déposés
comme matiére premiére secondaire au Service Local
d'élimination des déchets.

Cet appareil est marqué selon la directive européenne
E 2012/19/UE relative aux appareils électriques et
= ©lectroniques usagés (waste electrical and electronic
equipment - WEEE). La directive définit le cadre pour
@ une reprise et une récupération des appareils usagés
applicables dans les pays de la CE. S'informer aupres du
revendeur sur la procédure actuelle de recyclage.



Prezado clientel! 000000000000000000000

Parabéns pela escolha do nosso aparelho e seja bem-vindo
entre os utilizadores dos produtos ufesa.

Pedimos que se familiarize detalhadamente com o manual de
instrugdes. Deve prestar particular atencéo as indicagdes de
seguranca. Manter o presente manual para poder utiliza-lo no
futuro.

Para sua seguranca
0000000000

Antes de usar, leia com atencdo estas ,
instrucées para se familiarizar com

importantes instrucdes de seguranca

e funcionamento deste aparelho.

Se as instrugbes para correta utilizagdo do aparelho nao forem
cumpridas, exclui-se qualquer responsabilidade do produtor
por eventuais danos que ocorram.

Este aparelho destina-se exclusivamente a uso
privado e doméstico.

Use o aparelho para processar quantidades normais de
comida para uso domeéstico. Este aparelho é adequado apenas
para cortar ou misturar alimentos. Nao deve ser usado para
processar outros objetos ou substancias.

Por favor, guarde as instrucdes de funcionamento num local
seguro. Se passar o aparelho para terceiros, inclua sempre

as instrucdes de funcionamento.

A Instrucdes gerais de seguranca

Risco de choque elétrico ¢

O aparelho ndo deve ser usado por criangas.

O aparelho e o seu cabo de alimentagdo devem
ser mantidos longe de criancgas. Os aparelhos
podem ser usados por pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou com



falta de experiéncia e conhecimentos, caso tenham
recebido supervisdo ou instrucdes relativamente
ao uso do aparelho de um modo seguro e
compreendam os riscos envolvidos. As criancas
nao devem brincar com o aparelho. Ligue e coloque
o aparelho em funcionamento apenas de acordo
com as especificacdes da placa de classificacao.
Utilize o aparelho apenas em espacos interiores

a temperatura ambiente e até 2000 m acima

do nivel do mar. Ndo use o aparelho se o cabo

de alimentacao e/ou o aparelho estiverem
danificados. Antes da troca de acessoérios ou de
pecas adicionais que sejam deslocadas durante

o funcionamento, € necessario desligar o aparelho
e separéa-lo da rede eléctrica. Desligue sempre

o aparelho da tomada se for deixado sem
funcionar e antes de montar, desmontar ou limpar.
Nao coloque o cabo de alimentacdo sobre pontas
afiadas ou superficies quentes. Para evitar lesées,
o cabo de alimentacéo danificado deve ser
substituido pelo produtor, pela sua assisténcia
técnica, ou por outro pessoal qualificado. Apenas
0 NOSSO servico de assisténcia técnica pode
reparar o aparelho. Cuidado ao manusear laminas
de corte afiadas, bem como ao esvaziar as tigelas
e ao limpar.

A Instrucdes de seguranca deste aparelho
Risco de lesées
Risco de choque elétrico

N&o use a varinha magica com as maos humidas e n3o a coloque
em funcionamento sem carga. Ndo mergulhe o aparelho em
liquido acima do ponto de encaixe pé-unidade base da varinha
maéagica. Nunca mergulhe a unidade base em liquidos e ndo lave
na maquina de lavar loica.

Tenha cuidado ao processar liquidos quentes. Os liquidos podem
salpicar durante o processo.

Nunca coloque o pé da varinha mégica em superficies quentes,
nem use em alimentos muito quentes.

Deixe os alimentos quentes arrefecerem a pelo menos 80°C
antes de os processar com a varinha maégical Antes de usar



a varinha magica numa panela, retire a panela do fog&o.
Use a varinha maégica apenas com os acessorios originais.
N3o encaixe ou remova as ferramentas até o aparelho estar
parado.

Recomendacao: Nunca deixe o aparelho ligado mais tempo
do que o necessério para processar os ingredientes.

O jarro da varinha mégica ndo é adequado para ir ao
microondas.

Risco de les6es com ladminas afiadas,
engrenagem rotativa

Nunca agarre a ldamina do pé da varinha magica. Nunca limpe
as l&minas diretamente com as mé&os. Use uma escova.

Visao geral
YY Y Y YYYYY) Q

@ Pé desmontavel

® Lamina de misturar-triturar
® Corpo do motor

O Interruptor

© Botao de desencaixe do pé
@ Jarro de misturar

Dispositivo de seguranca de bloqueio inicial e
YYYYYYYY Y

Se o motor parar durante o funcionamento,
desligue o aparelho da tomada e deixe
arrefecer durante 5 minutos.

O interruptor de protecao de sobrecarga liga-se,

Possiveis causas:

» Os alimentos bloquearam a [dmina da varinha mégica.

» Demasiada press&o exercida sobre os alimentos durante o
processo de cortar. Elimine a causa e volte a ligar o aparelho
depois de um periodo de arrefecimento.

Funcionamento

0000000000

A varinha magica é adequada para preparar maioneses, purés,
compotas, batidos, geleias, comida de bebé ou para triturar
pequenas quantidades de avelds ou améndoas. No deve ser



usada para fazer puré de batata.

Para encaixar o pé, insira a parte superior do pé no furo da
base do corpo do motor até ouvir um clique. Para a remover,
pressione os botGes inferiores para dentro e o pé saird
automaticamente.

Ligue a tomada principal. Carregue no botdo para comecar
a trabalhar. Para evitar salpicos, insira o pé nos ingredientes
antes de ligar a varinha mégica. Mexa o pé de mistura
livremente na mistura para conseguir um efeito uniforme.

Acessorio universal de triturar
(Dependendo do modelo)
XYY Y YYYYY)

A Instrucoes de seguranca deste aparelho

Risco de les6es com laminas afiadas,
engrenagem rotativa

Nunca agarre a ldmina do cortador universal. Pegue no cortador
universal apenas pela pega de plastico. Nunca limpe as [aminas
diretamente com as mé&os. Use uma escova.

Risco de escaldar! ¢

Quando processar leite quente, use um recipiente alto e estreito.
O leite quente pode salpicar e escalda-lo.

Importante! ¢

N&o encaixe ou remova os acessorios até a unidade base estar
parada.

Nunca use a varinha magica/pé no cortador universal.

O cortador universal ndo é préprio para usar no microondas.
Nunca mergulhe o encaixe do cortador universal em liquidos

e ndo limpe sob &gua corrente, nem na méaquina de lavar loica.
Nunca insira o batedor na unidade base sem o encaixe do motor.
Nunca mergulhe o encaixe do motor em liquidos e n&o limpe
sob &gua corrente, nem na méquina de lavar loiga.

Os acessorios podem também ser adquiridos em separado
em qualquer Ponto de Assisténcia Técnica da marca (A).



@ Acessorio universal de triturar
©® Lamina

© Adaptador

® Tampa

@ Lamina de triturar gelo

Se o conjunto da batedeira mixer manual ,
ndo contém um acessério processador de
alimentos, este pode ser encomendado

através de um contacto com o Apoio ao

Cliente (encomenda N° 00651139)

Precaucdes de seguranca gerais

A Perigo de lesdes com as laminas afiadas / acdo
de rotacao

Nunca toque na lamina do acessério ¢
de triturar!

Nunca limpe a lédmina do acessério

de triturar a mdo!

Use sempre uma escova.

A ldmina de triturar deve ser pegada apenas
pela pega de pléstico integrada.

O adaptador da ldmina de triturar deve
ser ajustado ou removido apenas com
o aparelho desligado.

Utilizacdo
Para picar carne, partir queijos duros, cebolas, ervas aromaticas,
alho, fruta, vegetais, nozes e améndoas (ver tabela na fig. (B8))

Limpe os ossos, as cartilagens
e os nervos da carne antes de a picar.

» Coloque o recipiente numa superficie limpa e nivelada.
» Encaixe a ldmina.
» Deite os alimentos.



» Coloque a parte de cima do recipiente e gire-a no sentido
dos ponteiros do reldgio até fechar na posicéo correta
(fecho de seguranca).

e Coloque o bloco do motor sobre a tampa.

» Segure o recipiente com uma mao enquanto usar
o interruptor na outra.

» Carregue nos botdes inferiores para soltar.

Antes de picar carne remova os 0ssos ¢
e cartilagens.

Lave o recipiente e a parte de cima depois

de triturar alhos ou cebola.

Ndo se destina a partir cubos de gelo, nem
alimentos duros, tais como grdos de café

ou rabanetes.

O tempo indicado é aproximado e pode variar

em funcdo das quantidades usadas e do nivel

de moagem desejado.

Exemplos de utilizacdo:

Queijo ralado para pratos de massa

Triture 200 gr de queijo moderadamente duro (Emmental, etc.)
durante dez segundos para obter um queijo ralado espesso,
ideal para espalhar sobre pratos de massa.

10 g de noisettes en poudre + 70 g de mel. Misture durante 5”.
Os ingredientes devem ser arrefecidos no frigorifico a uma
temperatura de 5°C.

Bata com o encaixe do motor
(Dependendo do modelo)
o000000000

Atencdo! ¢

Nunca insira o batedor na unidade base sem o encaixe do motor.
» Coloque o encaixe do motor na unidade base e bloqueie
na posicao correta.
 Insira o batedor no encaixe do motor e bloqueie na posicéo
correta.
 Insira na tomada principal.
» Coloque os ingredientes no jarro de triturar.
e Segure a unidade base e o jarro de triturar e carregue
no botao.



Para fazer chantilly, bater claras em castelo e fazer batidos
(leite frio, méax. 8 C).

Limpeza e manutencdo
YYYYYYYYY)

Desligue sempre o aparelho antes de o limpar.

Corpo do motor

O corpo do motor e o0 adaptador dos acessérios devem ser
apenas limpos com um pano humido. Nao os mergulhe
em agua ou outro liquido.

Pé de mistura

Nao mergulhe o pé em agua, pois isto ird estragar a lubrificacdo

dos rolamentos. Lave o pé da varinha mégica na maquina

de lavar loica ou com uma escova sob agua corrente.

Seque o pé da varinha mégica em posicao vertical (com a [amina

para cima) para que a d4gua acumulada possa escorrer para fora.
Remova o batedor do encaixe do motor.

Acessorio batedor
(Dependendo do modelo)

O batedor pode ser limpo na méaquina de lavar loica, mas limpe
o encaixe do motor apenas com um pano humido.

Acessoério de triturar
(Dependendo do madelo)

O copo e a lamina podem ser lavados com &gua e detergentes
n&o abrasivos. Ndo mergulhe a parte superior em agua.
Limpe apenas com um pano humido.

Aviso!

Nunca mergulhe o encaixe do motor em agua e
N&o lave na maquina de lavar loica.
Nao use limpeza a vapor!

Eliminacdo do aparelho
XYY YYYY YY)

e Eliminar a embalagem de forma ecoldgica. Para o seu
transporte, as nossas mercadorias contam com uma
embalagem optimizada. Esta consiste - em principio - em
materiais ndo contaminantes que devem ser entregues como
matéria prima secundaria ao servico local de eliminacao de lixos.



Este aparelho estd marcado em conformidade com a
Directiva 2012/19/UE relativa aos residuos de
= €QUIPamMentos eléctricos e electronicos (waste electrical
and electronic equipment - WEEE). A directiva estabelece
0 quadro para a criacdo de um sistema de recolha e valorizagdo
dos equipamentos usados véalido em todos os Estados Membros
da Unido Europeia. Contactar o revendedor especializado para
mais informacdes.
000000000000000000000



Tisztelt Ugyfelink! eeoeeeececeesececsesee

Koszonjuk, hogy On a mi készolékinket vasarolta meg és egyben
0dvozoljuk az UFESA cég termékeinek felhasznéaldi kozott.
Kérjuk, olvassa el figyelmesen a hasznélati utasitast. Kilonos
figyelmet kell szentelni a biztonsagi eléirasoknak. Orizze meg

a hasznélati utasitast késébbi hasznalatra.

Az On biztonsaga érdekében
ecccocceee

Haszndlat elétt gondosan olvassa el az ,
Utmutatét a készilékre vonatkoza,

fontos biztonsdgi és kezelési utasitdsok
megismerése érdekében.

A készulék helyes alkalmazéséara vonatkozo utasitasok
figyelmen kivil hagyasa esetén a gyarté nem felel az ebbdl
eredé karokért.

A készUléket csakis haztartasi hasznélatra tervezték.

A készuléket csak a haztartasban szokasos mennyiségek
feldolgozasara hasznélja.

A készulék kizarélag élelmiszerek apritasara és
osszekeverésére szolgal. Tilos méas targyak vagy anyagok
feldolgozaséara hasznéalni.Kérjuk, érizze meg a hasznélati
Utmutatét. Amennyiben a készuléket tovabbadja harmadik
személynek, kérjuk, hogy a hasznélati utasitast is adja oda.

A Altalanos biztonsagi elsirasok

Aramutés vesvzélye ¢

A késziléket gyerekek nem hasznalhatjak.

A készUléket és annak csatlakozévezetékét tartsa
tavol a gyermekektdl. A készuléket csokkent
szellemi, érzékszervi vagy mentalis fogyatékkal
él6 vagy tapasztalatlan személyek is hasznélhatjak
felugyelet mellett, vagy ha megtanultak a készulék
biztonsdgos hasznélatat és megértették az abbol



eredd veszélyeket. A gyermekek nem jatszhatnak
a készulékkel. A készuléket csakis a tipustablan
szerepld adatok szerint csatlakoztassa és
Uzemeltesse. A készUlék csakis zart helyiségekben,
szobahdmérsékleten torténé hasznalatra alkalmas,
maximalisan 2000 méteres tengerszint feletti
magassagban.. Ne hasznélja a készUléket, ha

a csatlakozdvezeték és/vagy a készulék sérult.
Miel6tt kicseréli az Uzemeltetés kdzben mozgd
tartozékokat vagy potalkatrészeket, kapcsolja ki

a gépet, és valassza le az elektromos halozatrol.
Mindig hizza ki a készuléket az elektromos
halozatbdl, ha felugyelet nélkul hagyja, tovabba
Osszeszerelés, szétszedés, illetve tisztitas elbtt.

A csatlakozévezetéket ne érintkezzen éles
szélekkel vagy forro felUletekkel.

Ha a készUlék csatlakozdvezetéke megsérul, akkor
azt a gyartéval vagy annak Ugyfélszolgalataval
vagy hasonléan képzett szakemberrel ki

kell cseréltetni, az esetleges sérulések

elkerUlése érdekében. A készUlék javitasat

csak vevészolgalatunk végezheti el. Legyen
elévigyazatos az éles vagokések kezelésénél,
valamint a tal kiUritésénél és a tisztitasnal.

A Biztonsagi elirasok a készilékhez

Sériilésveszély ”
Aramiités veszélye
A készuléket ne fogja meg nedves kézzel, és ne jarassa
Uresben. Ne meritse a készuléket folyadékba az alapgép
és a keverészar (botmixer) csatlakozasi pontja folétt.
Soha ne meritse az alapgépet folyadékba, és ne tisztitsa
mosogatégépben.
Vigyéazzon a forré folyadékok feldolgozasakor. A folyadék
kifroccsenhet.
A kever6szart soha ne tegye forré feluletre, és ne meritse
nagyon forré ételbe.
Hagyja lehllni az ételt legalabb 80°C-ra, miel6tt a mixerrel
feldolgozna! A kézi mixer f6z6edényben valé hasznéalatakor
az edényt vegye le a f6z6laprol.
A készuléket csak eredeti tartozékokkal hasznélja.
A tartozékokat csak a készUlék megallasat kovetben tegye
fel és vegye le.



Javaslat: A készuléket soha ne hagyja hosszabb ideig
bekapcsolva, mint amennyi id6 a hozzavaldk 6sszekeveréséhez
szUkséges.

A kever6pohar nem hasznélhaté mikrohulldmu sitében.

Sériilésveszély az éles kés/forgé
hajtémd miatt

Soha ne nyuljon a keverdszar késéhez. A kést soha ne csupasz
kézzel tisztitsa. Hasznéaljon kefét.

A készilék részei o
eeo0000000

© Levehetd keverészar

@ Kevers-apritd kés

® Motor boritasa

@ Kapcsolo

O Keverészar nyitd-nyomogombjai
0O Kevers edény

Biztonsagi berendezések G
YY)

Ha a motor ledll mikédés kézben,

hizza ki a késziléket az elektromos

hdlézatbdl, és hagyja lehdlni 5 percig.

Bekapcsol a tilterhelés elleni védelem.

Lehetséges okok:

o Az étel eltomitette a keverd kését.

« TUl nagy nyomast fejtett ki a készilék az ételre a vagasi
folyamat soran. SzUntesse meg a problémat és kapcsolja
vissza a készuléket a lehUlési idbtartam eltelte utan.

A készilék hasznalata

0000000000

A készulék majonéz, puré, kompotok, turmixok, dzsemek,
bébiétel készitésére vagy kis mennyiségU dié vagy mandula
darélaséara alkalmas. Nem hasznalhaté burgonyapuré
készitéséhez.



A kever6szér csatlakoztatdsahoz illessze a felsé felét a
géphéz aljan talalhaté nyilasba, amig kattan6 hangot nem
hall. Eltavolitdsdhoz nyomja befelé az alsd gombokat, és a
keverdszar automatikusan levalik.

Csatlakoztassa az elektromos halézathoz. Nyomja meg

a gombot a bekapcsolédshoz. Ha nem szeretné, hogy hasznélat
kozben kifroccsenjen az étel, csak akkor kapcsolja ki-be

a turmixgépet, ha a keverészar mar benne van a keverendé
ételben. Egyenletes keverési eredményhez mozgassa

a keverészarat az ételben.

Univerzélis daralé tartozék
(Modelltél fuggben)
ee00000000

A Biztonsagi elGirasok a készulékhez

Sériilésveszély az éles kés/forgé
hajtémd miatt!

Soha ne nyuljon az univerzalis daralé késéhez. A daralokést
csak a mUanyag fogantyunal fogja meg. Soha ne tisztitsa
csupasz kézzel a daralokést. Hasznaljon kefét.

Forrazdasveszély! ¢

Ha meleg tejjel dolgozik, hasznaljon magas, vékony edényt
a keveréshez. A meleg tej kifroccsenhet és leforrazhatja.

Fontos! ¢

A tartozékokat csak az alapkészulék megallasat kovetden tegye
fel és vegye le.

Soha ne dolgozzon botmixerrel/kézi keverével az univerzalis
daralé tégelyében. Az univerzalis daralé tégelye mikrohullamu
sUtében valdé hasznélatra nem alkalmas.

Az univerzalis apritd ratétjét soha ne meritse folyadékba, és ne
tisztitsa folyo vizben vagy mosogatdgépben.

Soha ne helyezze a habverét hajtémUiegység nélkil az
alapkészulékbe.



A hajtémUegységet soha ne meritse folyadékba, és ne tisztitsa
folyé vizben vagy mosogatogépben.

A tartozékok 6nalloan is beszerezhettk a (A) marka barmelyik
hivatalos mUszaki szervizkozpontjaban.

@ Univerzalis daralé tartozék
0 Kés

© Adapter

® Fedél

@ Jégaprito kés

Abban az esetben, amikor a botmixer ,
készlet nem tartalmaz mini konyhai

robotgépet, ezt meg lehet rendelni a
Vevészolgdlaton keresztil (00651139

szdmu megrendelés)

Altalanos biztonsagi figyelmeztetések

A Sérilésveszély az éles kés/forgd hajtom{ miatt

Soha ne érjen az aprité kiegészité késéhez! “
Soha ne tisztitsa kézzel az aprito kiegészité
kését!

Mindig haszndljon egy kefét.

Az aprité kését csak az integralt mdGanyag
tartondl fogva tartsa.

A dardlépenge adapterét csak kikapcsolt ’
késziilék esetén szerelje fel, vagy szerelje le.

Hasznélat

HUs darélasara, kemény sajtok, hagyma, aromas
fUszernovények, fokhagyma, gyumalcsok, zoldségek, did és
mandula szétdarabolaséra (l4sd a (B8). dbra tablazatéat).

Dardlds elétt csonttalanitsa a hust minden ,
csont, porc vagy in eltavolitdsédval.



» Helyezze a tartét egy vizszintes, tiszta munkafelUletre.

e |llessze be a pengét.

e Helyezze be az ételt.

o lllessze ra a felso részt az edényre, és forditsa el éramutatd
jarasaval megegyez6 iranyba, amig a helyére nem kattan
(Biztonsagi zér).

« Helyezze a motor egységet a fedére.

« Tartsa az edényt az egyik kezével, mikdzben a masik
kezével a kapcsolét mikaodteti.

» Nyomja meg az alsé gombokat a szétszedéshez.

Mielétt hust dardlna, tavolitson el beléle ¢
minden csontot és porcot.

Mossa el az edényt és a felsé részt hagyma

és fokhagyma dardldsa utan.

Nem alkalmas jégkockdk vagy nagyon kemény
ételek (pl. kdvészemek, retek) dardldsdra.

A jelzett id6tartamok csak kozelitéek, és
befolydsolhatjdk a felhaszndlt mennyiségek,

vagy a kivant elkeverés szintje.

Alkalmazasi példa:

Reszelt sajt tésztaételekhez

Keverjen 200 gramm kdzepes keménységU sajtot (ementali,
stb.) 10 masodpercig, hogy vastagon reszelt sajtot kapjon,
tésztaételek megszorasahoz ideélis formaban.

10 g 6rolt mogyoro + 70 g méz. Keverje 5"-ig. A hozzéavaldkat
hitse le hitében 5°C-ra.

Habverd tartozék
(Modelltél fuggben)
ee00000000

Figyelem! ¢

Soha ne helyezze a habver6t hajtémiegység nélkol az

alapkészulékbe.

» Helyezze a meghajtd szerkezetet az alapgépre és illessze
a helyére.

« Tegye a habver6t a meghajtd szerkezetbe és kattintsa
a helyére.

» Dugja be a tapcsatlakozot.

» Tegye a hozzavaldkat a keveréedénybe.



o Tartsa az alapegységet és a kever6edényt és nyomja
meg a kapcsolot.

Krém), tojasfehérje vagy tej felveréséhez (hideg tej, maximalis
hémérséklet 8 C).

Tisztiyas és karbantartas
YYYYYYYYY)

Mindig hizza ki a készUléket tisztitas el6tt.
Motorhaz

A tartozékok adapterét, illetve a motorhézat csak nedves
ruhaval torolje at. Soha ne meritse ezeket vizbe vagy mas
folyadékba.

Mixer lab

A labat ne meritse vizbe, mert az tonkreteszi a csapagy
kendolajat. Tisztitsa meg a keveré labat mosogatdgépben
vagy egy kefével folydvizben.

Szaritsa a keverd labat fejjel lefelé (a kés felfelé néz), igy
az esetlegesen bejutott viz ki tud folyni.

Vegye ki a habver6t a meghajt6 szerkezetbdl.

Habveré tartozék
(Modelltél fuggben)

A habveré mosogatogépben elmoshato, de a meghajtd
szerkezetet kizarélag nedves ruhéval térélje at.

Darélétartozék
(Modelltél fuggben)

Az edény és a penge elmoshatd vizzel és nem karcold
mosogatdszerrel. A felsé részt ne helyezze vizbe.
Tisztitashoz kizérélag nedves ruhéaval torélje at.

Figyelmeztetés!
Soha ne martsa vizbe a meghajt6 szerkezetet és

ne tisztitsa mosogatogépben.
Ne hasznaljon gdztisztitot!



Kornyezetbarat hulladékkezelés
(YYYYYY Y YY)

Az arucikkeink optimalizalt csomagolésban kertlnek

kiszéllitdsra. Ez alapvetéen a nem szennyezd anyagok
hasznalataban nyilvanul meg, amelyek leadhatok a helyi
hulladékkezel6 kbzpontban masodlagos nyersanyagként.

A készilék a 2012/19/EK, az elektromos és elektronikus
hasznalt készulékekrol sz6l6 (waste electrical and
= clectronic equipment - WEEE) eurdpai iranyelveknek
megfeleléen van jeldlve. Ez az irdnyelv megszabja
a hasznalt készulékek visszavételének és értékesitésének
kereteit az egész EU-ban érvényes médon. Az aktuélis
artalmatlanitasi Utmutatasokrol kérjuk, tajékozddjon
szakkeresked6jénél vagy a helyi 6nkormanyzatnal.
000000000000000000000
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